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Про внесення доповнень та змін до рішення шістнадцятої сесії 
двадцять третього скликання обласної ради від 15 лютого             

2001 року "Про організацію охоронюваної археологічної території 
"Більське городище" 

 

Керуючись ст. 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", Законами України "Про охорону культурної спадщини" та 
"Про охорону археологічної спадщини", з метою приведення у 
відповідність до вимог Земельного Кодексу території пам'ятки Розрита 
Могила та розглянувши звернення голови обласної державної 
адміністрації з даного питання 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести доповнення до рішення шістнадцятої сесії двадцять 
третього скликання обласної ради від 15 лютого 2001 року "Про 
організацію охоронюваної археологічної території "Більське 
городище" 

 

пункт 1 викласти в такій редакції: 
 

 "1. Організувати зону значного зосередження памяток 
археології на території Котелевського та Зіньківського району на 

площі 7521 гектар в охоронювану археологічну територію "Більське 
городище" (перелік і карта схема додається – додатки №№ 1і 2). З 

метою практичного використання інформації та виготовлення проектів 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки на зазначену 
територію, площа Більського городища вказується орієнтовно, а також 

може змінюватися у зв’язку визначенням натурних меж ділянок". 
 

2. Внести зміни до пункту 62 Додатку № 1 "Перелік об’єктів 
охоронюваної археологічної території "Більське городище", 
затвердженого  рішенням шістнадцятої сесії двадцять третього 
скликання обласної ради від 15 лютого 2001 року "Про організацію 

охоронюваної археологічної території "Більське городище", а саме: 
 

пункт 62 Додатку № 1 викласти у редакції: 
  



 

   

"62. Розрита Могила – майдан та група курганів доби бронзи  - 

скіфського часу. За 5,0 км на схід від с. Лихачівка Котелевського 
району. У складі знаходиться майдан площею 3,8 га. Загальна площа 
курганного могильника – 492,2201 га.  

 

 3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну 
комісію обласної ради з питань освіти, науки, культури. 
 

Виконуючий обов’язки голови  

обласної ради, перший заступник  
голови обласної ради                                                     В.О. Марченко  

 

 

 

 

 


